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ATA DE N902/2024

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO DE 2024 NA PRESENTE LEGISLATURA. AOS VINTE SETE DIAS DO MÊS DE 

FEVERREIRO DE 2024, AS 09:00 HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, 

N9542, NESTA CIDADE. ESTANDO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE 

DE ARAÚJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE- 

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUZA SILVA, 1 SECRETÁRIO RAIMUNDA BEZERRA 

DE SOUSA, 2o SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, 

CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, 

ADEMAR SILVA ARAÚJO. HAVENDO NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHORA 

PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU 

A 2° SECRETARIA SRA. RAIMUNDA BERREZA A FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO E 

ORAÇÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA 

PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE. A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU Io 

SECRETARIO SR. TIAGO FERNANDES FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO SOLENE DE 

N° 01/2024 A SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUÇÃO DEPOIS EM 

VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA UNANIMIDADE VEREADORES. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU O Io SECRETÁRIO FAZER A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 01/2024 A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A ATA 

EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE 

PELOS VEREADORES PRESENTES. CONTINUANDO A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU Io 

SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE N°02 DE 21 DE FEVEREIRO DE 

2024, "QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICO 

DO QUADRO EFETIVO DO EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. " A 

SRA. PRESIDENTA COLOCOU O PROJETO EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E O 

MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES. DANDO
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CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE E AUTORIZOU A 

2°SECRETARIA RAIMUNDA BEZERRA A FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRÁ 

FAZER O USO DA TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O 

VEREADOR CLÁUDIO REZENDE, QUE INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS 

EM NOME DA PRESIDENTA. SOLICITOU AO SECRETÁRIO FELIPE REZENDE - SECRETÁRIO 

DE MEIO AMBIENTE, QUE PROMOVESSE A LIMPEZA DO CARTÃO POSTAL DA CIDADE 

CAMPESTRE. O SECRETARIO FELIPE RESENDE, QUE ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO, 

SOLICITOU A PALAVRA E DISSE QUE NO DIA ANTERIOR JÁ HAVIA FEITO A APLICAÇÃO 

DO HERBICIDA EM TODA A AREA RO REFERIDO CARTÃO POSTAL DA CIDADE. COM A 

PALAVRA O VEREADOR CLÁUDIO, RESSALTOU QUE SERÁ UM ANO DIFÍCIL, 

PRINCIPALMENTE PORQUE É ANO POLÍTICO E QUE CADA UM TEM QUE FAZER SUA 

PARTE, FISCALIZAR O QUE PRECISA SER MELHORADO, AGRADECEU AO SECRETÁRIO 

FELIPE REZENDE PELO ESCLARECIMENTO E FINALIZOU SUA FALA AGRADECENDO A 

TODOS OS PRESENTES. PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O 

VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA. QUE INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS 

E AO PÚBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA ALCIONE. DISSE QUE O TRABALHO 

DO VEREADOR É DE FISCALIZAR, RESSALTOU AINDA, QUE EXISTE ALGUMAS RUAS QUE 

ESTÃO SENDO FEITAS E QUE O TRABALHO NÃO ESTÁ SATISFATÓRIO, E QUE OS FISCAIS 

DAS OBRAS DO MUNICÍPIO, SÃO OS VEREADORES. PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O 

USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, INICIOU SUA FALA 

AGRADECENDO A DEUS E AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO PÚBLICO 

PRESENTE. SOLICITOU AO SECRETÁRIO FELIPE REZENDE SOBRE O QUE ESTÁ SENDO 

FEITO NAS GALERIAS, TAMBÉM COBROU SOBRE A ILUMINAÇÃO DO CARTÃO POSTAL E 

RESSALTOU QUE PASSOU PELO LOCAL E QUE TEM ALGUNS POSTES QUE NÃO ESTÃO 

ACENDENDO AS LÂMPADAS, ENCERRANDO EM AGRADECIMETOS A TODOS OS 

PRESENTES. O VEREADOR TIAGO FERNANDES FEZ UMA RESSALVA NA FALA DO 

VEREADOR WALDER SOBRE A ILUMINAÇÃO, QUE AS VEZES O MOTIVO DAS LÂMPADAS
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SEREM DANIFICADAS, DEVE SER O FORTE PERÍODO CHUVOSO QUE ESTAVAMOS 

ENFRENTANDO ÚLTIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR 

ADEMAR SILVA, QUE AGRADECEU A DEUS PELO DOM DA VIDA, AOS AMIGOS, 

VEREADORES E AO PÚBLICO PRESENTE. INICIOU FALANDO SOBRE O MOVIMENTO 

FESTIVO QUE HAVIA ACONTECIDO EM CABECEIRA GRANDE, QUE NO OUTRO DIA PELA 

MANHÃ, AINDA ERA POSSÍVEL VER PESSOAS EMBRIAGADAS. SOLICITOU AO 

SECRETARIO DO MEIO AMBIENTE O SR. FELIPE REZENDE, QUE PROMOVESSE A 

LIMPEZA DOS ENTULHOS E GALHOS DEIXADOS APÓS OS CORTES DAS ARVORES E MAIS 

VEZ AGRADECEU A OPORTUNIDADE. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO 

DO, A SRA. PRESIDENTE DEU POR ENCERRADO A SESSÃO ORDINÁRIA E EM NOME DE 

DEUS, E DETERMINOU AO PRIMERO SECRETÁRIO QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, 

QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE 

DO MARANHÃO AOS 27 DIAS DE FEVEREIRO DE 2024.

09.


